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SPRÁVA NEZAVISLÉHO AUD(TORA
pro poslancov Obecného zastupiterstva Obce Kluknava, 053 51 Kluknava

Správa z auditu účtovnej závierky k 31. 12. 2016

Názor

Uskutečnili sme audit účtovnej závierky Obce Kiuknava, 053 51 Kluknava, ktorá obsahuje Súvahu k 31. decembru 2016,Výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu a Poznámky, které obsahujú súhrn významných účtovnýchzásad a účtovných metód. Závierka Obce obsahuje aj Finančně výkazy.

Podía nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz tinanónej situácie Obce Kluknavaa výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podía zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovnictve v znenineskoršich predpisov (ďalej Ion ‚zákon o účtovnictvť).

Základ pre názor

Audit sme vykonali podía medzinárodných auditorských štandardov. Naše zodpovednosť podľa týchto štandaidov jeuvedená v odseku Zodpovednosf auditora za audit účtovnej závierky. Od Obce sme nezávislí podfa ustanoveni zákona č,423(20150 štatutámorn audite a o zmene a doplnenl zákona o ůčtovnictve v zneni neskoršich predpisov (ďalej len zákono štatutámom audite°) týkajúcich sa etiky, vrátane Ebckého kódexu auditora, relevantných pro náš audit účtovnej závierkya splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanoveni týkajúcich se etiky, Sme presvedčeni, že auditorské dókazy, kterésme získali, poskytujú dostatečný a vhodný základ pro náš názor.

Kľúčové záležitosti auditu

Kíúčové záležitosti auditu, které by mali vplyv na výrok audilora sa nevyskytli. Formálne náležitos a vysvetfujúce postupyboli konzultované v priebehu auditu.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu a osčb poverených sQrevovanlm za účtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a vemý obraz pod(azákona o ůčtovnictve a za tie interně kontroly, které považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, která neobsahujevýznamné nesprávnosti, či už v dčsledku podvodu alebo chyby.
Ph zostavovanl účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnetenie schopnosti Mesta nepretržite pokračovaťve svojej činnosti. Štatutámy orgán je ďalej zodpovedný za dodržiavanie povinnosti podra Zákona Č. 583/2004 Z. Lo rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnenl niektorých zákonov v platnom zneni (ďalej len ‚zákono rozpočtových pravidláclf).

Zodpovednost‘ auditora za audit úČtovnei závierky

Našou zodpovednosťou je zlekat primerané uistenie, Či ůčtovná závierka ako celDk neobsahuje významné nesprávnosU, čiuž vdósledku podvodu alebo chyby, a vydaf správu auditora, vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokéhostupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podta medzinárodných auditorských štandardov vždy odhali významnénesprávnosti, ak také eXistujú. Ide O nesprávnosti, ktoré móžu významne evplyvniť ekonomické rozhednutia uskutočnené nazáklade tajte účtovnej závierky.

V rámci auditu uskutočneného podra medzinárodných auditorských štandardov, počas celého auditu uplatňujeme odbornýúsudek a zachovávame profesionálny skepticizmus.
Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej jednotky, či už v dbsledku podvodu abbo chyby,navrhujeme a uskutečňujeme auditorské postupy reagujúce na tieto riziká a ziskavame auditorské dókazy, které súdostatečné a vhodné na pcskylnuUe základu pro náš názor,
Obeznamujeme Sa $ internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť auditorské postupy vhodné zadaných okolnosti, ale nie za účelem vyjadrenia názoru na efektivnosť interných kontrol Obce.



Hodnotíme vhodnost použitých účtovných zásad a účtovných metád a prirneranost účtovných odhadov a uvedenie s nimisúvisiacich informácil, uskutočnené štatutárnym orgánom.
Zvolené postupy závisia Od úsudku audltorskej spoločnosti, posúdenia rizik a nesprávnosti v účtovnej závierke.Pri posudzovani tohto dzika sme zobrali do úvahy interně kontroly relevantné na zostavenie účtovnej závierky, ako ajvyhodnotenie celkovej prezentáde účtovnej závierky.

Správa z overenia dodržiavania povinností Obce Kluknava podľa požiadaviek zákona o rozpočtových pravidlách

Auditom sa preverilo aj rozpočtové hospodárenie a vývoj dlhu Obce Kluknava a overenie použiUa návratných zdrojovnancovania, vyplývajúce zo zákona Č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách, platných v SR pre územnú samosprávuv znenl neskorších predpisov. Mesto dodržiava podmienky vyplývajúce z 16, 17 a 19 ods. 1 zákona o rozpočtovýchpravidlách. de o vyhodnolenie rozpočtu v štruktúre podra uvedeného zákona, vyrovnanie rozpočtu, kontrola Štruktúryzáverečného účtu, dodižanie pravidiel použivania návratných zdrojov nancovania, výpočet limitov pre celkový dlh a splátky,vyhodnotenie celkového stavu závázkov po Iehote splatnosU a neuhradených závázkov do 60 dni.Všetky limity a ukazovatele v zmysle uvedeného k 31. 12. 2016 Obec dodržiava.

Ďalšie požiadavky k údajom v zmysle Nariadenia Európskeho paamentu a Rady EÚ Č. 537/2014 o osobib,ýchpožiadavkách

Obec Kluknava nie je zaradená medzi subjekty verejného záujmu.
Okrem služieb štatutárneho auditu sme Obci Kluknava neposkytovali žiadne mé služby.
Obec má účast v obchodnej spoločnosti s podstatným vplyvom,
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